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DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Podzim je v plném proudu, Děčín a okolí již září barvami. Pastýřská stěna je oblíbeným výletním místem, kam se můžete vydat na procház-
ku a „ulovit“ hezkou podzimní fotku. Díky kameře TV Nova, která je umístěna na budově restaurace, můžete sledovat z Pastýřské stěny 
údolí Labe s Tyršovým mostem, zámkem, Smetanovým nábřežím i Mariánskou loukou. Odkaz na kameru najdete na webu našeho města. 

opět vás zdravím v tomto 
podzimním čase. Právě nyní 
vzpomínáme na naše blízké, kteří 
již nejsou mezi námi a vánoční 
zboží v obchodech upozorňuje 
na blížící se svátky. 

Máme za sebou další zasedání 
zastupitelstva města. Nechci 
hodnotit věcnost a efektivitu 
jednání, ale chci přispět nezú-
častněné veřejnosti k lepšímu 
pochopení „kauzy křešická hasi-
čárna“, k níž diskusi otevřel zápis 
z jednání tamějšího osadního 
výboru.

Vážení spoluobčané, Řada z vás si jistě vzpomene na 
období před čtyřmi lety, kdy ve-
řejnost těžce nesla hrozbu zrušení 
křešické jednotky sboru dobrovol-
ných hasičů. Dramatické diskuse 
a další události nakonec zabránily 
konci této výjezdové jednotky 
a nynější vedení města i HZS ČR 
má zpracovanou novou koncepci 
spolupráce krizových a záchran-
ných složek pro Děčín a okolí. V ní 
má také Jednotka sboru dobro-
volných hasičů Křešice významné 
úkoly a postavení, a proto město 
rozhodlo, že využije všech možnos-
tí, aby jednotka byla plnohodnotně 
vystrojena, vyzbrojena a vybavena 

pro jí určené úkoly. Z toho důvodu 
musí být upravena také zdejší 
hasičská zbrojnice, nacházející 
se v sousedství nově otevřeného 
domova seniorů. Její část město 
pronajalo před časem Sdružení 
hasičů Čech, Moravy a Slezska, 
tedy zájmovému sdružení, které 
využívalo jednu ze dvou garáží pře-
stavěnou na „klubovnu“. Ta se stala 
místem setkávání, která ale s hasiči 
neměla mnoho společného. Navíc 
tato klubovna nejde oddělit od 
prostor, kde je uložena drahá 
výzbroj a výstroj jednotky, která 
vyjíždí na zásahy, hasiči nemají 
možnost usušit výstroj, provést 

osobní hygienu, a tak docháze-
lo ke zbytečným střetům mezi 
jednotkou a sdružením. Město 
mezitím úspěšně požádalo o do-
taci na nový dopravní automobil 
a zásahový přívěs s plným vyba-
vením, oboje v celkové hodnotě 
blížící se třem milionům korun. 
Tuto techniku bude nutno gará-
žovat – nelze ji parkovat na ulici. 
S ohledem na tyto skutečnosti 
jsem rozhodl, a rada města mě 
v tom plně podpořila, že napraví-
me aktuální stav a sdružení hasičů 
tak dostalo z nájmu výpověď. 

               Pokračování na straně 3

Děčín rozzářily podzimní barvy 
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1. listopadu 2024 zpravodajství

Úspěšný projekt Trenéři ve škole, 
který začal v Děčíně v minulém 
školním roce, pokračuje i letos. Tre-
néři mají na starost jednou týdně 
děti z prvních a druhých tříd. 

Na jaře se projektu účastnily 
pouze děti z prvních tříd. Ty jsou 
nyní ve druhé třídě a pokračují, 
nově k nim navíc přibyli další 
prvňáčci. 

„Jsem velmi rád, že Trenéři ve 
škole v Děčíně pokračují. Učitelé 
i všechny děti jsou každou hodinu 
aktivně zapojení a je vidět, že je 
to s profíky baví. Navíc je to jak 
pro učitele, tak i pro žáky zajímavá 
motivace. Pro vyučující do toho, 
jak dělat hodiny tělocviku atrak-
tivní a přínosné pro rozvoj žáků. 
U mladých je skvělé to, že si pěstují 
pozitivní vztah k pohybu a ke spor-
tu. Navíc se nám podařilo přidat 
ještě jeden ročník. To znamená, že 
druháci budou pokračovat a noví 
prvňáčci nebudou ochuzeni. Na-
opak, kvalitní pohyb a sportování 
s lidmi na slovo vzatými je čeká 
hned po nástupu do školy. A to je 
moc dobře,“ říká náměstek primá-
tora pro školství, kulturu a sport 
Martin Pošta (Volba pro Děčín). 

V Děčíně je do projektu zapoje-

Trenéři ve škole v Děčíně pokračují 

no deset základních škol. „Občas 
mám šanci se těchto hodin také 
účastnit, takže vím, jak vše funguje 
a jak to děti baví. Nejvíce mě těší, 
jak k celému projektu přistupují 
sami vyučující, kterým se tato 
spolupráce také velmi zamlouvá. 

Jsem tak moc rád, že se tomuto 
projektu v Děčíně daří a doufám, 
že tu s námi bude ještě hodně 
dlouho. Náš plán je rozpohybo-
vat děti v Děčíně a já věřím, že 
jsme na dobré cestě. Děkuji všem 
trenérům, kteří do tohoto projektu 

vstoupili, protože ač se to nezdá, 
je to časově opravdu náročné,“ 
uvedl radní města pro sport Jakub 
Houška (Náš Děčín). Projekt Trenéři 
do škol finančně podpořilo město 
a také firma RYKO a. s. 

		       (Luděk Stínil)

Maroldovka bude mít klimatizaci a nové zázemí
ARMEX Sportcentrum v Marol-

dově ulici se brzy dočká zásadní 
proměny. Zastupitelé města totiž 
schválili financování rekonstruk-
ce vzduchotechniky, která je 
dlouhodobým problémem 
tohoto místa. Ta současná je totiž 
nefunkční. Kromě toho se chystá 
i modernizace zázemí. 

„Pokud je v hale plno při spor-
tovním utkání, je v ní vydýchaný 
vzduch. Chceme zajistit komfort-
nější podmínky jak pro sportovce, 
tak pro diváky,“ říká náměstek 
primátora pro rozvoj města 
a IT Ondřej Smíšek (Náš Děčín). 
„Opravdu se těžko fandí, když je 
uvnitř haly velké horko,“ dodává. 

Hlavní část rekonstrukce by 
měla začít po ukončení této se-
zóny a zahrne nejen modernizaci 
vzduchotechniky, ale také kom-
pletní obnovu zázemí na žluté 
tribuně. Nové šatny, více toalet 
a další zrekonstruované prostory 
ve staré části sportoviště přine-
sou návštěvníkům lepší komfort 

a hygienické podmínky.
Na úpravy město podá žádost 

o dotaci do programu Regionální 
sportovní agentury pro rok 2024. 
Celkové náklady projektu jsou 
odhadovány okolo 50 milionů 
korun, dotace by mohla pokrýt 
až  70 %.		

		     (Luděk Stínil)

Město plánuje podpořit sport, kulturu, volnočasové 
aktivity a práci v sociální oblasti i v následujícím roce 

I v roce 2025 chce město 
podpořit prostřednictvím dotací 
sport, kulturu, zájmovou činnost 
a sociální oblast. Na říjnovém zase-
dání zastupitelé schválili programy 
pro poskytování dotační podpo-
ry ve všech čtyřech uvedených 
oblastech. O tom, kolik finančních 
prostředků na dotace radnice 
vyčlení, bude zastupitelstvo teprve 
rozhodovat, a to při schvalování 
rozpočtu města pro kalendářní rok 
2025. 

Zájemci o dotace mohou podá-
vat žádosti od 2. do 17. prosince 
2024, a to přes elektronický formu-
lář, který je přístupný na portálu 
občana. V systému žadatelé po 
celou dobu uvidí aktuální informa-
ce o probíhajícím procesu vyřízení 
jednotlivých žádostí. V případě, že 
budou mít problémy s vyplněním, 
nebo nebudou mít například pří-
stup k internetu, mohou formulář 
vyplnit a podat za pomoci asisten-
ce přímo na magistrátu. 

„Protože se podařilo schválit 
dotační programy již říjnovým za-
stupitelstvem, dosáhli jsme zrychle-
ní rozhodovacího procesu tak, aby 
žadatelé mohli s penězi disponovat 
už v lednu či únoru příštího roku. 
Kultura by měla podle předpo-
kládaného rozpočtu nově dostat 
2,3 milionu, sport 19 milionů a na 
zájmové činnosti mládeže dokonce 
zastupitelé odhlasovali navýšení 
předpokládané částky až k 1 milio-
nu. U sociální oblasti se zase očeká-

vá navýšení nad 6 milionů. Ve všech 
čtyřech segmentech se jedná o více 
peněz než loni a je to tak správně. 
Podpora toho, aby to u nás v Děčí-
ně žilo, je jednou z našich hlavních 
priorit,“ uvedl náměstek primátora 
pro školství, kulturu a sport Martin 
Pošta (Volba pro Děčín). 

Dotační programy na rok 2025 
i odkaz na portál občana můžete 
najít na webu www.mmdecin.
cz pod záložkou Úřad → Granty 
a dotace. 	                  (Lucie Kačerová) 
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Analýza třídění odpadu v Děčíně 
na základě rozboru náhodně 
vybraných nádob na směsný 
komunální odpad (SKO) opět 
ukázala, že část obyvatel města 
stále přistupuje ke třídění odpa-
du nezodpovědně. 

„Třídění je pro nás naprostou 
nezbytností. Při tomto testu jsme 
zjistili, že více než polovina odpadu 
neměla skončit ve směsném 
komunálním odpadu a mohla být 
vytříděna nebo kompostována. 
Náklad na likvidaci odpadu včetně 
svozu vychází na více než 2000 Kč 
na jednoho obyvatele. Město tak 
z rozpočtu musí doplácet přes  
50 % za občana, což je pro 
městskou pokladnu velká zátěž. 
Právě dostatečným tříděním dále 
využitelných složek odpadu, dojde 
k celkovému snížení povinných 

plateb za tuto službu,“ hodnotí test 
náměstkyně primátora Anna Lehká 
(Volba pro Děčín), která má odpa-
dové hospodářství ve své gesci. 

Významnou a zároveň váhově 
nejtěžší část odpadu tvoří biood-
pad, a to 21,8 %. Zde je největší 
potenciál pro snížení objemu 
SKO. Likvidovat lze kompostová-
ním. Plasty představovaly 12,6 % 

Děčín analyzuje odpad: Výsledky ukazují možnosti zlepšení

Děčín spouští nový klikací rozpočet: Nabídne větší transparentnost a zapojení občanů
Město Děčín spustilo novou verzi 

inovativního nástroje pro prezenta-
ci rozpočtu, který najdete pod ná-
zvem „klikací rozpočet“. Tato webo-
vá aplikace umožňuje občanům 
snadno a přehledně nahlédnout do 
finančního hospodaření města.

Klikací rozpočet poskytuje de-
tailní přehled o příjmech a výdajích 
města. Uživatelé mohou prozkou-
mávat jednotlivé položky rozpočtu, 
sledovat, jak jsou peníze alokovány, 

a získat tak aktuální informace 
o konkrétních projektech a inves-
tičních akcích. Zájemci zde mohou 
najít například detailní rozpis daňo-
vých a nedaňových příjmů, poskyt-
nutých dotací a dalších finančních 
zdrojů, přehled provozních nákladů 
a investičních výdajů, včetně 
financování městských služeb, škol, 
kulturních i sportovních zařízení 
a spoustu dalších informací. 

„Spuštění nového klikacího 

rozpočtu je významným krokem 
k větší transparentnosti a otevře-
nosti naší městské správy. Důležitou 
změnou oproti předchozí verzi 
je, že občané mají nyní možnost 
sledovat výdaje města až na úroveň 
výpisu jednotlivých přijatých faktur. 
Chceme, aby občané měli snadný 
přístup k informacím o tom, jak 
jsou využívány veřejné prostřed-
ky, a mohli se aktivně zapojit do 
rozhodování o budoucnosti našeho 

města,” říká zastupitel města a člen 
pracovní skupiny Smart City Vojtěch 
Nádvorník (VPD). 

Klikací rozpočet najdete na 
webu města www.mmdecin.cz 
v záložce Město → Otevřené služby. 
Díky němu můžete zjistit aktuální 
informace o hospodaření města, 
výdajích jednotlivých odborů 
magistrátu a v neposlední řadě lépe 
porozumět hospodaření městské 
správy.             	      (Luděk Stínil)

Park u „Máchovky“ prokoukne, bude bezpečnější

odpadu, tedy opět velká rezerva 
ukazující na potřebu lepšího třídění 
a recyklace. Papír a lepenka tvořily 
11,5 % a spalitelný odpad a hygie-
nické potřeby tvořil 24,8 % odpadu.

Akce ve spolupráci s obalovou 
společností EKO-KOM a.s. proběhla 
na Masarykově náměstí. Součás-
tí byl i doprovodný vzdělávací 
program pro děti ze základních 

a mateřských škol. Náhodně 
vybrané nádoby na SKO rozebrali 
pracovníci odborné firmy podle 
speciální metodiky. Rozbory spo-
čívají v ručním roztřídění vzorku 
odpadu do definovaných skupin 
– komodit, jako jsou papír/lepen-
ka, plasty, sklo, kompostovatelný 
i nekompostovatelný odpad, kovy, 
elektroodpad, nápojové kartony, 
nebezpečný odpad, textil... Jde 
tedy o odpady, které do směsné-
ho komunálního odpadu nepatří 
a mají správně končit v barevných 
nádobách, případně na sběrných 
dvorech, které jsou pro občany 
města zdarma. 

Město provádělo podobné 
rozbory opakovaně a výsledky byly 
vždy obdobné. Z toho důvodu 
hodlá město v této aktivitě po-
kračovat, následovat budou další 
lokality.	   	      (Luděk Stínil)

Park u ulic Chelčického a Jero-
nýmova čekají významné změny, 
které mají zlepšit jeho estetiku 
a zvýšit bezpečnost. Město Děčín 
tu totiž plánuje rozsáhlé úpravy 
zeleně. 

„Naším cílem je vytvořit příjem-
nější, a především bezpečnější 
prostředí pro všechny návštěvníky 

parku v celé lokalitě, zejména 
pak v okolí školských zařízení. 
Prosvětlení parku a odstranění 
přebytečné vegetace nejen zlepší 
estetický dojem, ale také zvýší 
pocit bezpečí. Věříme, že tyto 
změny přispějí k tomu, že se park 
stane opět místem pro odpočinek 
a setkávání obyvatel,“ uvedla ná-

městkyně primátora Anna Lehká 
(Volba pro Děčín).

Úpravy zahrnují řez spodních 
pater tisů a vyvětvení, dále redukci 
keřů a jejich tvarování, řez obrostu 
stromů, vyřezání náletů a vyřezání 
porostu u potoka vedle lávky. Tyto 
zásahy mají za cíl prosvětlit park 
a zlepšit viditelnost při přechodu 

lávky přes Jílovský potok. Práce 
budou dokončeny do 30. listopa-
du 2024.

Na rok 2025 město připravuje 
ještě ošetření stromů, které zvýší 
podchozí a průchozí profil parku. 	
		

	                       (Luděk Stínil)

pokračování úvodníku z titul-
ní strany

Naopak domácími ve zbrojnici 
budou nadále hasiči jednotky. 
Zároveň bylo rozhodnuto, že 
dojde k úpravě prostor zbrojni-
ce tak, aby spolehlivě sloužila 
skutečně jako zbrojnice a zázemí 
zasahující výjezdové jednotce 
hasičů Křešice, včetně její nově 
pořizované techniky. Je nám vy-

čítáno, že likvidujeme prostor, kde 
se křešičtí občané měli možnost 
setkávat, kde se scházel i tříčlenný 
osadní výbor. K tomu dodávám, 
že jsem zodpovědný za ochranu 
obyvatelstva a současné vedení 
města nemůže za to, že v této 
části města teď není ve vlastnictví 
města objekt s odpovídajícími 
prostory pro občanské aktivity, 
kulturu a podobně. Nabízíme jako 
možnost ke klubovní činnosti a pro 

práci s mládeží využít prostory 
nově otevřeného domova seniorů. 
V úvahu do budoucna připadá 
také kompletní přestavba objektu 
hasičské zbrojnice tak, aby umož-
nila rovněž schůzovou činnost, 
školení a jiné aktivity. To je ovšem 
hudba budoucnosti a znamená to 
významné finanční náklady.

 Závěrem chci poděkovat hasi-
čům z JSDH v Křešicích za jejich 
dosavadní práci. Tou dokázali a do-

kazují, že mají v systému ochrany 
obyvatelstva i požární ochrany 
oprávněně své významné místo. 
Věřím, že se zlepší vztahy mezi 
JSDH a SH ČMS, a tím i mezi oby-
vateli této části města. Uděláme 
pro to, co bude v našich silách.

Podzimní pohodu vám všem 
přeje

                          Ing. Jiří Anděl, CSc., 
                                                   primátor
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1. listopadu 2024 zoo/aquapark

Zoo bude strašidelná, přijďte se bát a soutěžit
Jste mistři ve dlabání halloween-
ských dýní a rádi se bojíte? Pak 
rozhodně nesmíte v sobotu  
2. listopadu chybět v naší zoo. Ta 
se totiž opět promění ve straši-
delnou a nabídne návštěvníkům 
velmi zajímavý program rozdě-
lený do 2 hlavních částí – dlabání 
dýní a strašidelná stezka odvahy. 

Halloweenské odpoledne začne 
v 15.00 dlabáním dýní a bude se 
soutěžit o tu NEJ. Dýně nabídne 
zoo zdarma, ale budou v omeze-
ném množství. Kdo se bude chtít 
zapojit do soutěže, bude muset 
dýni zvládnout vyřezat do 16.15, 
poté začne losování vítězů. Kromě 
štěstí v losování ale zoo odmění 
i dýni, která se bude nejvíce líbit 
odborné porotě. K halloweenské-
mu tvoření bude hrát hudební 
skupina U-Style. Strašidelnou 
stezku odvahy otevře zoo v 16.30. 
Startovat bude u Ptačího domu 
a povede horní částí zoologické 
zahrady. 

„Stezka odvahy je inspirovaná 
americkým halloweenem, takže 
o zážitky, zvukové a pohybové efek-
ty a dekorace nebude nouze,“ pro-
zradila mluvčí zoo Alena Houšková. 
Posledního soutěžícího pustí zoo na 
stezku v 18.00. Kdo zvládne stezku 
projít, toho v cíli čeká odměna. 

„Na stezku doporučujeme se 
vydat v pevné obuvi a mít s sebou 
například lampion nebo baterku, 
kterou si budou děti svítit pod 

nohy a nebudou s ní svítit do expo-
zic na zvířata,“ doplnila mluvčí.

Halloweenský podvečer v zoo 
doplní i malování na obličej, kouz-
lení s kartonem v dílničce společ-
nosti DS Smith, dýňové skládačky 
a bludiště s Chemotexem. 

Upozornění: 
• V souvislosti s přípravami straši-
delné stezky odvahy upozorňuje 
zoo, že dojde k uzavření části areálu 

již v pátek 1. listopadu. Omezení se 
bude týkat cesty od koček rybář-
ských po Expozici Českosaského 
Švýcarska.   
• Zoo má k dispozici pouze omeze-
ný počet dýní (cca 100 ks), doporu-
čuje proto, aby si lidé donesli pro 
jistotu vlastní. Stejně tak i nástroje 
vhodné k dlabání a vyřezávání. 
• V areálu zoo bude zajištěn prodej 
lampionů a drobných svítících 
halloweenských rekvizit.
• Platí zákaz přinášení lampionů na 
klasické svíčky. 
• Vzhledem k vysoké návštěvnosti 
této akce a omezené kapacitě par-
koviště doporučuje zoo buď přijít 
pěšky, nebo zaparkovat v centru 
města. 
• Občerstvení U dvou opiček bude 
v provozu.		    (zoo)

Ranní plavání v Aquaparku 
Děčín se těší velké oblibě

Úderem prvního říjnového 
pondělí jsme v aquaparku zavedli 
novinku v podobě ranního plavá-
ní již od pondělí. Reakce návštěv-
níků nás doslova nadchly. Mnozí 
pravidelní plavci nám sdělují, jak 
jim ranní plavání před pracovním 
dnem pomáhá nejen fyzicky, ale 
také psychicky. Ohlasy potvrzují, 
že ranní plavání je pro mnoho lidí 

ideálním způsobem, jak se nastar-
tovat do nového dne. Věříme, že 
tato možnost rozšířeného ranního 
plavání na všechny pracovní dny 
se bude i nadále těšit pozitivní 
pozornosti našich návštěvníků. 
Takže neváhejte a přijďte si užít 
ranní hodinu plavání a načerpat 
novou energii na celý den.

                           (Aquapark Děčín)

Harmonogram akce:
15.00–16.00  dlabání dýní
16.15  vyhlášení NEJ dýně
16.30–18.00  strašidelná stezka 
s úkoly

ranní plaváníranní plavání
nastartujte svůj den!nastartujte svůj den!

» 6:30 - 8:00 «» 6:30 - 8:00 «
pondělí - pátekpondělí - pátek

Freediving – nový sportovní 
oddíl v aquaparku

V minulém roce, po deseti letech, 
se v našem aquaparku opět usku-
tečnil kurz nádechového potápění, 
tzv. Indoor Freediving. Kurz vedla 
renomovaná společnost Apnea-
man. Po jeho absolvování se parta 
děčínských otužilců dohodla, že 
by stálo za to tento sport v Děčíně 
dále rozvíjet. Našli jsme podporu 
ve vedení aquaparku a od října 
2023 začali pravidelně trénovat. Od 
začátku nám metodicky pomáhají 
skvělí trenéři s mezinárodním uzná-
ním v čele s nejlepším světovým 
trenérem Martinem Zajacem a po-
stupně se Freediving Club Děčín 

rozrostl na bezmála třicet členů. 
Další kurz nádechového potápě-

ní proběhl letos v září, a i po tomto 
kurzu se následně přidalo několik 
odvážných absolventů. Tréninky 
probíhají ve středu a pátek od 19.30 
hodin, a to jak s ploutvemi, tak bez 
nich. Oddíl teprve vzniká a na volný 
nábor nejsou zatím trenérské kapa-
city, ale pokud bude zájemce, který 
už někdy v minulosti prošel kurzem 
nebo se plavání pod vodou na 
nádech intenzivně věnuje, určitě si 
může přijít zatrénovat mezi dobrou 
partu nadšenců. Kontakt – Radek 
Báča, 737 357 004.		      (red)
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krátce z města a okolí1. listopadu 2024

Ve středu 16. 10. přijel před ZŠ 
Vojanova vzdělávací autobus 
(EDUBUS), který se proměnil 
v chemickou a fyzikální laboratoř. 
Ten měl za úkol v dopoledních 
hodinách vzdělávat žáky  
2. stupně a v odpoledních ho-
dinách proškolit pedagogické 
pracovníky školy. V první dopole-
dní lekci čekalo na žáky 6. ročníku 
téma tlaku, kdy si pomocí fyzikál-
ního pokusu vyzkoušeli pracovat 
s touto veličinou. Ve druhé lekci 
se žáci 7.A a 8.A seznámili s digi-
tální mikroskopií a poté ve třetí 
lekci si žáci 8.B a 9.A vyzkoušeli 
pracovat se suchým ledem, který 
jim na závěr odkryl své tajemství. 
V odpoledních hodinách čekalo 
na pedagogické pracovníky školy 
vzdělávání v oblasti informatiky. 
Vyzkoušeli práci s různými aplika-
cemi, cloudem či tablety. Děkuje-
me společnosti ORLEN UniPetrol, 
která celou akci sponzorovala, 
a těšíme se, až opět budeme moci 
přivítat EDUBUS pro žáky 1. stupně.

Opravy výtluků na Teplické ulici 
jsou v plánu od 13. listopadu. Podle 
Ředitelství silnic a dálnic budou 
práce trvat přibližně dva týdny 
v případě, že budou vhodné klima-
tické podmínky. Doprava v místě 
oprav bude řízená semafory. 
Současně ŘSD opraví také výtluky 
na Podmokelské ulici. 

Město Děčín používá ke komu-
nikaci s obyvateli již více než rok 
Munipolis. Díky němu vás může-
me informovat o všem důležitém 
přímo do vašich telefonů. Stačí 
si nainstalovat aplikaci. Pokud 
si zaregistrujete také e-mail, 
v pondělí vám bude pravidelně 
chodit přehled aktuálních novinek, 
ve čtvrtek pak tipy na kulturní 
a společenské akce. Pokud chytrý 
telefon nepoužíváte, stačí se jen 
zaregistrovat a můžete profil města 
sledovat na webových stránkách 
www.munipolis.cz. Za používání 
aplikace a systému Munipolis nic 
neplatíte, vaše údaje jsou navíc 
chráněné v souladu s GDPR.

Vyhlásili jsme tradiční anketu 
k ocenění nejúspěšnějších spor-
tovců a sportovních kolektivů 
letošního roku. Sportovní kluby, 
tělovýchovné jednoty a další 
sportovní organizace mohou zasí-
lat návrhy na ocenění do  
30. listopadu 2024 (v případě 
úspěchů na vánočních soutěžích 
lze po individuální domluvě návrh 
doposlat později). Návrhy mohou 
organizace zasílat prostřednic-
tvím formuláře, který je k dispo-
zici s dalšími podrobnostmi na 
webu města.

Stále přijímáme nominace na 
Cenu statutárního města Děčín za 
rok 2024. Nominujte osobnosti či 
kolektivy, které svým úsilím a prací 
přispívají k rozvoji našeho města 
a k lepšímu životu jeho obyvatel. 
Ocenění je udělováno osobnos-
tem, kolektivům či institucím, 
které se dlouhodobě nebo mimo-
řádnými činy zasloužily o rozvoj 
města a jeho reprezentaci. Cena 
může být udělena za přínosy v ob-
lastech, jako jsou sport, kultura, 
vzdělávání, podnikání. Nominace 
do letošního ročníku můžete 
podávat až do 30. listopadu 
2024 prostřednictvím formuláře, 
který je k dispozici na webu města 
www.mmdecin.cz. 

V Dlouhé jízdě bude místo 
plánovaného betonu povrch ze 
žulových kostek. Město Děčín 
muselo během rekonstrukce 
této historické památky upra-
vit projekt kvůli technickým 
komplikacím. Původně měl být 
povrch z probarveného betonu, 
ale při stavebních pracích narazili 
dělníci na skalní masiv v různých 
hloubkách, který by použití beto-
nu znemožnil. O změně povrchu 
rozhodla rada města. Stavební 
práce by měly skončit v srpnu 
příštího roku. 

Přírodní rezervace Pavlínino údolí 
je až do 18. ledna nepřístupná. 
Zdejší lesy jsou totiž od roku 2022 
v bezzásahovém režimu, to zna-
mená, že v nich lesníci nehospo-
daří, aby se mohly porosty samo-
volně vyvíjet. Nyní na turistickou 
trasu údolím padají souše a velké 
větve, které již lesníci musejí kvůli 
bezpečnosti turistů odstranit. 
Ponechají je ale v porostech jako 
biotopy mnoha druhů vázaných 
na mrtvé dřevo. 

Také na ZŠ Jalůvčí letos v říjnu 
nechybělo oblíbené dýňobraní. 
Děti si ve školní družině nachys-
taly pro své rodiče i veřejnost 
výstavku úžasně vyzdobených 
dýní. Tvořivosti se meze ne-
kladly, takže jsme mohli vidět 
dýňového šneka, mumii, ježka, 
frajera, kočku, pavouky, sovu, 
ježibabu, orientální tanečnici, 
doktora, myši v dýni, prasátko 
a mnoho dalšího. Všichni, kteří se 
přišli na výstavku podívat, mohli 
také nabrat inspirace z receptů 
na dýňové pokrmy nebo vidět 
vychytané pomůcky na vyřezá-
vání dýní. Po ukončení výstavky 
dýně zcela jistě ozdobí nejen 
interiér školy či její zahradu, ale 
i domovy dětí. 

Střední školy, učiliště a také 
zaměstnavatelé – ti všichni se 
prezentovali na tradiční akci Ve-
letrh škola Děčín. Akce se konala 
v Centru Pivovar v úterý 22. října. 
Budoucí studenti zde získali infor-
mace o tom, co která škola nabízí.

Magistrát nabízí volnou pracovní 
pozici vedoucí/vedoucího odbo-
ru sociálních věcí a zdravotnictví. 
Hlavní pracovní náplní je řízení 
a koordinace činností v oblasti 
sociální práce, sociálních služeb, 
sociálně-právní ochrany dětí 
a opatrovnictví, tvorba koncepcí 
a programů rozvoje dané oblasti. 
Nástup do pracovního poměru 
od 1. 1. 2025, případně dle do-
hody. Přihlášku s požadovanými 
doklady je třeba podat nejpoz-
ději do 11. 11. 2024. Informace 
o pracovní pozici včetně bene-
fitů, které nabízíme, najdete na 
webu www.mmdecin.cz. 

Den vzniku samostatného Česko-
slovenska si 28. října 2024 připo-
mněli primátor města Jiří Anděl  
a náměstek primátora Martin 
Pošta. Společně položili věnec  
u budovy magistrátu na Mírovém 
náměstí a květinu v budově ma-
gistrátu v ulici 28. října.

V úterý 5. listopadu bude mimo-
řádně provozovna České Pošty 
Děčín 2 otevřena pouze v době 
od 13:00 do 16:00, a to z technic-
kých důvodů. 

V prvních říjnových týdnech 
vyjely postupně šesté ročníky ze 
ŽS Máchovo náměstí na adaptační 
výjezdy do penzionu Sport Relax. 
Cílem výjezdů bylo nenásilné 
začlenění žáků do nových třídních 
kolektivů a podpoření celkové 
spolupráce mezi dětmi. Program 
byl nabitý a děti si domů odvezly 
plno jedinečných zážitků. Třídní 
učitelé si pro žáky připravili plno 
aktivit tmelících třídní kolektiv, 
nechyběla ale ani stezka za pokla-
dem a všemi očekávaná diskoté-
ka. Všechny výjezdy byly hrazeny 
z projektu Start i cesta B6. 

Informační centra v městské 
knihovně a na hlavním nádraží 
mají aktuálně mimosezónní 
provozní dobu. Otevřeno pro vás 
budou mít až do března každý 
den od 9:00 do 17:00.

@mmdecin

Město Děčín

SLEDUJTE NÁS
NA SÍTÍCH
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VÁNOČNÍ
PROGRAM 2024 2024

VÁNOCE DĚČÍN

Více naleznete na www.idecin.cz
VÁNOČNÍ FOOD FESTIVAL30. 11.
Masarykovo náměstí

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU1. 12.
Masarykovo náměstí

PROHLÍDKY S PETRONELEM A URIÁŠEM1. 12.
Zámek Děčín

ADVENTNÍ KONCERT: JAN JAREŠ1. 12.
Zámek Děčín

ČERT A KÁČA1. 12.
Městské divadlo Děčín

MIKULÁŠSKÉ NADÍLKY S POHÁDKOU2. 12.
4. 12. DDM Děčín

MIKULÁŠSKÉ DOVÁDĚNÍ6. 12.
Aquapark Děčín

LABUTÍ JEZERO6. 12.
Městské divadlo Děčín

VÁNOCE V MUZEU: VÁNOČNÍ JARMARK7. 12.
8. 12. Oblastní muzeum Děčín

ČERTOVSKÝ REJ V ZOO7. 12.
Zoo Děčín

10. DIVADELNÍ VÁNOČNÍ BAZAR7. 12.
Městské divadlo Děčín

BENEFIČNÍ KONCERT: MUSICA BOHEMICA8. 12.
Městské divadlo Děčín

ZÁMECKÉ POHÁDKOVÉ ODPOLEDNE
S ČERTEM A MIKULÁŠEM

8. 12.

Zámek Děčín

ADVENTNÍ KONCERT SBORŮ SAH A ROMANCE8. 12.
Zámek Děčín

VÁNOČNÍ KONCERT ZUŠ DĚČÍN10. 12.
Městské divadlo Děčín

VÁNOČNÍ TRHY NA HUSOVCE14. 12.
Husovo náměstí

RODINNÝ MUZIKÁL: BETLÉM HLEDÁ SUPERSTAR12. 12.
Městské divadlo Děčín

VÁNOCE V MUZEU: JAZZ TRIO
A HOSTÉ

12. 12.

Oblastní muzeum Děčín

ADVENTNÍ KONCERT: GUITAR 
ARTE TRIO A Z. CMUNTOVÁ

14. 12.

Zámek Děčín

ZÁMECKÝ ADVENTNÍ TRH15. 12.
Zámek Děčín

PROHLÍDKY S PETRONELEM
A URIÁŠEM

15. 12.

Zámek Děčín

POHÁDKY NA VÁNOCE15. 12.
Městské divadlo Děčín

J. J. RYBA – ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ17. 12.
18. 12. Městské divadlo Děčín

VÁNOČNÍ KONCERT ORCHESTRU
V. MARKA S K. BROŽOVOU

23. 12.

Zámek Děčín

ČEKÁNÍ NA JEŽÍŠKA24. 12.
Zoo Děčín

VÁNOČNÍ MŠE „HEJ MISTŘE“26. 12.
Kostel Povýšení sv. Kříže

Vánoční ulička v Křížovce
Denně od 29. 11. do 31. 12. 2024

Zpívání se svařákem na Husovce
Každý adventní čtvrtek

Ježíškova pošta
Po celý advent v Jižních zahradách
na Zámku Děčín

AKCE PO CELÝ ADVENT
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Válečníci se úspěšně poměřují s evropskými celky 

1. listopadu 2024 sport

VÁNOČNÍ
PROGRAM 2024 2024

VÁNOCE DĚČÍN

Více naleznete na www.idecin.cz
VÁNOČNÍ FOOD FESTIVAL30. 11.
Masarykovo náměstí

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU1. 12.
Masarykovo náměstí

PROHLÍDKY S PETRONELEM A URIÁŠEM1. 12.
Zámek Děčín

ADVENTNÍ KONCERT: JAN JAREŠ1. 12.
Zámek Děčín

ČERT A KÁČA1. 12.
Městské divadlo Děčín

MIKULÁŠSKÉ NADÍLKY S POHÁDKOU2. 12.
4. 12. DDM Děčín

MIKULÁŠSKÉ DOVÁDĚNÍ6. 12.
Aquapark Děčín

LABUTÍ JEZERO6. 12.
Městské divadlo Děčín

VÁNOCE V MUZEU: VÁNOČNÍ JARMARK7. 12.
8. 12. Oblastní muzeum Děčín

ČERTOVSKÝ REJ V ZOO7. 12.
Zoo Děčín

10. DIVADELNÍ VÁNOČNÍ BAZAR7. 12.
Městské divadlo Děčín

BENEFIČNÍ KONCERT: MUSICA BOHEMICA8. 12.
Městské divadlo Děčín

ZÁMECKÉ POHÁDKOVÉ ODPOLEDNE
S ČERTEM A MIKULÁŠEM

8. 12.

Zámek Děčín

ADVENTNÍ KONCERT SBORŮ SAH A ROMANCE8. 12.
Zámek Děčín

VÁNOČNÍ KONCERT ZUŠ DĚČÍN10. 12.
Městské divadlo Děčín

VÁNOČNÍ TRHY NA HUSOVCE14. 12.
Husovo náměstí

RODINNÝ MUZIKÁL: BETLÉM HLEDÁ SUPERSTAR12. 12.
Městské divadlo Děčín

VÁNOCE V MUZEU: JAZZ TRIO
A HOSTÉ

12. 12.

Oblastní muzeum Děčín

ADVENTNÍ KONCERT: GUITAR 
ARTE TRIO A Z. CMUNTOVÁ

14. 12.

Zámek Děčín

ZÁMECKÝ ADVENTNÍ TRH15. 12.
Zámek Děčín

PROHLÍDKY S PETRONELEM
A URIÁŠEM

15. 12.

Zámek Děčín

POHÁDKY NA VÁNOCE15. 12.
Městské divadlo Děčín

J. J. RYBA – ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ17. 12.
18. 12. Městské divadlo Děčín

VÁNOČNÍ KONCERT ORCHESTRU
V. MARKA S K. BROŽOVOU

23. 12.

Zámek Děčín

ČEKÁNÍ NA JEŽÍŠKA24. 12.
Zoo Děčín

VÁNOČNÍ MŠE „HEJ MISTŘE“26. 12.
Kostel Povýšení sv. Kříže

Vánoční ulička v Křížovce
Denně od 29. 11. do 31. 12. 2024

Zpívání se svařákem na Husovce
Každý adventní čtvrtek

Ježíškova pošta
Po celý advent v Jižních zahradách
na Zámku Děčín

AKCE PO CELÝ ADVENT

K prvnímu utkání v European 
Youth basketball league kategorie 
U17 této sezóny zavítali Válečníci 
do estonského Tartu. Od pátku 11. 
do neděle 13. října tam odehráli 
čtyři utkání. Dvě proti finským 

celkům, a sice Drive Academy a BC 
Puhu, další proti lotyšskému Maru-
pes NSS a litevskému VKM. 

Pouze v jednom z těchto čtyř 
utkání okusili porážku, a to proti 
litevskému Vilniusu. Hráči tak uká-

Mladí pólisté se vezou na vítězné vlně
Druhou říjnovou sobotu odjeli 

děčínští starší žáci do Hradce Králo-
vé, kde se konal první turnaj 1. ligy 
kategorie U16. 

V úvodním zápase se týmy SK 
Děčín a KVP Přerov střetly v dyna-
mickém utkání, kde Děčín zvítězil 
o čtyři góly. Velmi vyrovnaný zápas 
následně svedli Děčínští se Slávií 
Praha, ve kterém si udrželi svou 
neporazitelnost a zvítězili o jeden 
gól. Vysoká úroveň všech klubů 
vyústila ve vyrovnané bodové 
hodnocení v celkové tabulce ligy, 
kde se Děčín drží na přední příčce 
se 6 body společně s dalšími třemi 
týmy. 

O dalším víkendu sehráli v praž-
ském Podolí čtyři úvodní zápasy  
1. ligy U18 mladší dorostenci. 

Děčínský tým oslabený početně 
i kvalitou o klíčové hráče předvá-
děl neuvěřitelné výkony. Vysoké 
nasazení mohli diváci sledovat 
i z pohodlí domova díky online 

streamu na YouTube. Naši borci 
s jednoznačnou převahou vyhráli 
první zápas s výsledkem 15:6 nad 
Přerovem. V odpoledním zápase 
se silnými Strakonicemi si Děčínští 

dokázali držet vyrovnané skóre až 
do přerušení vyvolaného zmateč-
ným zápisem. V závěrečné čtvrtině 
se síly našeho týmu i naděje na 
vítězství bohužel rychle vytratily 
poté, co inkasovali od soupeře 
rozhodných 6 gólů.

Výborné týmové a individuální 
výkony byly k vidění také v neděli. 
Ranní zápas pro Děčín dopadl jed-
noznačným vítězstvím 17:10 nad 
Hradcem Králové. V posledním vel-
mi vypjatém duelu došly ještě více 
oslabenému Děčínu o dalšího klí-
čového hráče síly a podlehl Steppu 
Praha o pouhé dva góly. Celkově 
ale víkend přinesl parádní podíva-
nou a pro dorost krásnou druhou 
příčku v dosavadní celkové tabulce.	
	                               (SK Děčín)

Děčínští boxeři 
byli úspěšní 

Na Mistrovství České republi-
ky v boxu se naši reprezentanti 
neztratili. V Mělníku, kde od 17. do 
19. října mistrovství proběhlo, vy-
bojoval Adam Kozák ze Sportovní-
ho klubu Městské policie Děčín ve 
váze do 57 kilogramů třetí místo. 
Martina Schmoranzová se ve váze 
do 70 kilogramů stala mistryní ČR.    	
		                       (red)

Krasobruslaři mají za 
sebou první závody

Klub krasobruslení SK KRASO 
Děčín se 19. října zúčastnil prvních 
závodů letošní sezóny, a to Velké 
ceny Teplic. Závod byl vyhlášen 
v rámci poháru ČKS (Českého 
krasobruslařského svazu) v sedmi 
věkových kategoriích a zúčastnilo 
se ho celkem 111 závodníků klubů 
krasobruslení z celé ČR.

Náš klub závodil v kategorii žačky 
mladší, kde soupeřilo celkem 24 zá-
vodnic. V kategorii závodily Ludmila 
Blehová, která obsadila 1. místo,  
a Nikola Brožová, která za svůj prv-
ní start v mladších žačkách získala 
krásné 11. místo.          (Kraso Děčín)

zali, že se opět mohou poměřovat 
s evropskými celky, a to i přesto, 
že nás trochu trápila zranění a ne-
moci. Nakonec kluci zvládli utkání 
velmi dobře a mohli tak dělat 
velmi dobrou reklamu Děčínu i na 

sever od nás. 
Organizace celé akce byla na 

skvělé úrovni a my už se těšíme na 
další část, která se koná v lotyšské 
Rize od 16. do 19. ledna 2025. 

           (Basketbalový klub Děčín)
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Zahajovací ples
statutárního města Děčín

10. 1. 2025, 20:00
Střelnice Děčín

Bližší informace na www.idecin.cz | Lístky zakoupíte na www.vstupenkadecin.cz

Vstupné 550 Kč 
UTERKY.CVUTDECIN.CZ
5. 11. 2024 V 16:00 ČVUT DĚČÍN

JEDOVATÉ 
ROSTLINY 

KOLEM 
NÁS 

PROF. RNDR. MICHAL HEJCMAN, PH.D. ET PH.D. 

KAŽDÉ PRVNÍ ÚTERÝ V MĚSÍCI
ÚTERKY S VĚDOU
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Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
01.11.2024 (pátek) MUDr. Ács U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
02.11.2024 (sobota) MUDr. Kolář Pohraniční 1288/1, Děčín II 412 374 128 
03.11.2024 (neděle) MUDr. Skála K. Čapka 211/1, Děčín I 603 358 378 
04.11.2024 (pondělí) MUDr. Sulíková Teplická 270, Jílové 412 550 383 
05.11.2024 (úterý) MUDr. Herrmannová 28. října 11, Děčín I 412 519 765 
06.11.2024 (středa) MUDr. Dragančevová U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
07.11.2024 (čtvrtek) MUDr. Slavík J. Š. Baara 692/26, Děčín V 604 680 690 
08.11.2024 (pátek) MUDr. Hós Anenská 385, Děčín II 412 514 168 
09.11.2024 (sobota) MUDr. Macková U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
10.11.2024 (neděle) MUDr. Kučerová Teplická 27/29, Děčín IV 412 532 406 
11.11.2024 (pondělí) MUDr. Šedivá U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
12.11.2024 (úterý) MUDr. Vácha Cihelní 706, Benešov nad Ploučnicí 412 586 578 
13.11.2024 (středa) MUDr. Vyvial Míru 150, Děčín XXXII 412 547 729 
14.11.2024 (čtvrtek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
15.11.2024 (pátek) MUDr. Hós Anenská 385, Děčín II 412 514 168 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
02.11.–03.11.2024 MDDr. Barcal J. Š. Baara 692/26, Děčín V 412 507 588 

09.11.–10.11.2024 MUDr. Vojtěch 28. října 110, Děčín I 412 151 056 
V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM. 

Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 
 

1. listopadu 2024 pohotovost/různé

Od října letošního roku se 
změnila adresa výdejny potra-
vinové pomoci. Nově se nachází 
v budově bývalého DPS v Byno-
vě, Jindřichově ulici 337. Klienti 
si mohou potravinovou pomoc 
vyzvedávat u výdejního okénka 
umístěného ze zadní části 
budovy, u nákladní rampy, kde 
je zároveň zajištěno parkoviště. 
Tento krok přináší pohodlnější 
a efektivnější možnost výdeje 
potravin pro obyvatele města, 
kteří tuto pomoc potřebují.

Potravinová pomoc je určena 
klientům nestátních neziskových 
organizací a odboru sociálních 
věcí a zdravotnictví děčínského 
magistrátu. Ke klientům se balíčky 
dostanou buď prostřednictvím 

konkrétní neziskové organizace, 
nebo v rámci pilotního přímého 
výdeje si je vyzvednou sami ve 
skladu potravinové pomoci, ale na 
základě vystavené poukázky. 

„V dnešní době, kdy se mnozí 
potýkají s finančními těžkostmi, je 
pro nás prioritou zajistit dostup-
nost potravinové pomoci pro ty 
nejzranitelnější obyvatele. Systém 
by měl přispět tomu, aby se pomoc 
dostala co nejsnadněji a nejrychleji 
k těm, kteří ji opravdu potřebují. 
Klienti se musí dostavit v předem 
stanoveném čase, čímž na ně 
přenášíme i větší míru odpověd-
nosti,“ říká náměstkyně primátora 

pro sociální problematiku a životní 
prostředí Anna Lehká (Volba pro 
Děčín). 

Výdejnu potravinové pomoci, 
kterou zajišťuje Středisko měst-
ských služeb, spustilo město Děčín 
před více než dvěma lety v prosto-
rách ve Sládkově ulici, které již byly 
nedostečné. „Jsem ráda, že se nám 
podařilo najít pro sklad mnohem 
lepší prostory v majetku města. 
U objektu se dá bez problémů za-
parkovat a klienti se sem dostanou 
pohodlně městskou autobusovou 
dopravou,“ doplnila Anna Lehká.   

Klienty jsou často opuštění 
či nízkopříjmoví senioři, rodiče 

Výdejna potravinové pomoci se přestěhovala do Bynova
samoživitelé, rodiny v krizi, lidé bez 
domova či lidé s hendikepem. Svou 
životní situaci řeší aktivně společně 
se sociálními pracovníky a tuto 
podporu mohou využít jako jeden 
z nástrojů ke zlepšení své situace. 

Rádi bychom také poděkovali za 
možnost zapojení do projektu PO-
MPO III, ze kterého máme většinu 
potravinové a materiální pomoci 
a díky kterému můžeme v takovéto 
míře plošně pomáhat.

Projekt „Potravinová a mate-
riální pomoc nejchudším oso-
bám III“ s registračním číslem 
CZ.03.04.01/00/22_010/0001326 je 
projektem financovaným z pro-
středků Evropské unie prostřed-
nictvím Operačního programu 
zaměstnanost plus (OPZ+).

			      (red)
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Názory zastupitelů 
Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově ani jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

názory zastupitelů1. listopadu 2024

Obrátila se na mě občanka Děčí-
na, podnikatelka Vladimíra Rojko-
vá (dále jen VR), s žádostí o názor 
a pomoc s případem, v kterém 
se účastnila dohadovacího řízení 
o prodeji pozemku p.č. 2660/6 
v k.ú. Podmokly, na Dělnické ul., za 
účelem vybudování zdravotnické-
ho zařízení. 

Řízení se uskutečnilo na základě 
„oznámení o konání dohado-
vacího řízení“ zveřejněného na 
úřední desce magistrátu. „Jedinou 
podmínkou“ účasti, bylo složení 
kauce ve výši 96.985,- Kč. VR je 

dlouholetá nájemkyně pozemku. 
V dohadovacím řízení VR uspěla, 
když nabídla nejvyšší kupní cenu 
2,350.000,- Kč. 

VR obdržela z magistrátu přípis 
z 9.7.2024 (vyřizuje pí. Nohejlová, 
podepsaná pí. Šeneklová). Byla 
vyzvána k doložení „oprávnění 
k poskytování sociálních nebo 
zdravotních služeb“ s výhrůžkou, 
že pokud „oprávnění“ nedoloží do 
31.7.2024, magistrát bude považo-
vat jednání VR za „porušení pod-
mínek stanovených orgány města“ 
a rozhodne o „ukončení prodeje 

pozemku“.
Výzva VR překvapila. Žádné 

podmínky, stanovené orgány měs-
ta nikdy, nikde, nebyly zveřejněny!

VR požádala magistrát o infor-
mace podle zák. o svobodném pří-
stupu k informacím. Krajský úřad 
Ústeckého kraje rozhodl, že „žádné 
podmínky stanovené orgány měs-
ta“, týkající se oprávnění o posky-
tování sociálních nebo zdravotních 
služeb, N E E X I S T U J Í“. 

Jednání magistrátu vedeného 
prim. Andělem, nám. Smíškem, od-
povědným za majetek a taj. úřadu 

Křížem, považuji za skandální. Mo-
tivace úředníků je evidentně silná. 
Neváhají vymýšlet intriky, aby 
odstranili nechtěnou vítězku doha-
dovacího řízení. Napsat prokaza-
telné lži a výhrůžky na hlavičkový 
papír magistrátu, vyžaduje odvahu 
a také podporu ANO, VPD a ND.

P.S. Strohý text je výsledkem 
omezení cenzury max. počtu 1800 
znaků vč. mezer.

Bc. Petr Zdobinský
(Piráti Děčín) 

zastupitel města

Jak se zbavit nechtěného vítěze dohadovacího řízení

Reakce: Dohadovací řízení proběhlo správně 
Vážený pane Zdobinský,
v reakci na průběh dohadovacího 

řízení týkajícího se prodeje po-
zemku p.č. 2660/6 v k. ú. Podmokly 
bychom Vás rádi informovali, že 
zastupitelstvo města na svém zase-
dání 19. 10. 2023 schválilo usnesení 
č. ZM 23 10 05 04, kterým byl zveřej-
něn záměr města prodat uvedený 
pozemek za účelem výstavby zdra-
votnického zařízení. Tento záměr 
obsahoval jasné podmínky, včetně 
povinnosti vybudovat zdravotnické 

zařízení do čtyř let od nabytí vlast-
nického práva a provozovat toto 
zařízení po dobu nejméně 15 let. 
Tyto podmínky byly součástí 
materiálů, které byly zveřejněny při 
vyhlášení dohadovacího řízení.

Rádi bychom zdůraznili, že infor-
mace o zamýšleném účelu využití 
pozemku, tedy výstavba zdravot-
nického zařízení, byla zveřejněna 
jak v oznámení o konání dohadova-
cího řízení, tak i ve veřejně přístup-
ném materiálu projednávaném 

na zasedání zastupitelstva města. 
Všechny tyto podmínky byly rovněž 
obsaženy v návrhu kupní smlouvy, 
která byla součástí podkladů zveřej-
něných pro dohadovací řízení.

Přestože podmínka doložení 
oprávnění k poskytování zdravot-
nických služeb nebyla explicitně 
uvedena při vyhlášení dohado-
vacího řízení, byla paní Vladimíře 
Rojkové tato povinnost připome-
nuta výzvou po jeho skončení. Tato 
výzva k doložení oprávnění k po-

skytování zdravotnických služeb 
byla zcela v souladu s požadavky 
zastupitelstva a záměrem výstavby 
zdravotnického zařízení na daném 
pozemku.

Velmi si vážíme všech účastníků 
dohadovacího řízení a transparent-
ní komunikace je pro nás klíčová. Při 
dalších jednáních s paní Rojkovou 
bylo postupováno tak, aby byl zajiš-
těn řádný průběh řízení a naplnění 
veřejného zájmu.

		            (MM Děčín)

Reakce: Za bezpečnost ve městě je zodpovědné vedení města
Vážený pane náměstku 

Němečku, ve vašem článku 
nezaznělo prakticky nic, že by 
současné vedení města s danou 
problematikou mělo nějaké 
hmatatelné výsledky. Kupříkladu 

zrušení hazardu schválila před-
chozí koalice. Předpokládám, 
že v nějakém dalším zpravodaji 
nám předložíte komplexní plán, 
jak zlepšíte bezpečnost v centru 
města. Je třeba mít na paměti, že 

pokud se občané ve svém městě 
necítí bezpečně, je to jen a jen 
chyba vedení místní samosprávy. 	
	                          

                      Ing. Bc. Tomáš Brčák
zastupitel města

Poznámka redakce: 
Do některého z příštích čísel 
Zpravodaje připravujeme roz-
sáhlý článek o opatřeních, která 
souvisí s bezpečností v Děčíně. 

Důležité informace z Děčína
přímo do Vašeho telefonu?

MUNIPOLIS !
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RE/MAX

Pro vás

Pro vás

lukas.trnka@re-max.cz

Zelená 422/42
Děčín405 02

Lukáš Trnka
731 646 315

Nová 
kancelář 
v Děčíně.

17 let zkušeností 
v realitách.

Prodat nemovitost 
je snadné.

Již 17 let pro vás zajišťuji kvalitní 

služby v oblasti realit. Rád vás 

přivítám v mé nové kanceláři v Děčíně.



inzerce

tel.: 770 179 560
email: tobez@post.cz

| sekání zahrad a velkých ploch |
| skalky, výsadba rostlin a okrasných dřevin |

| projekty zahrad |

PROŘEŽEME I VAŠE DŘEVINY,
TEĎ JE TEN SPRÁVNÝ ČAS!

Zahradnické
služby

www.tobez.cz

ZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnické
službyZahradnickéZahradnickéZahradnické

PODZIM – ZIMA

NOVÁ 
KOLEKCE

SVATOMARTINSKÁ
HUSA
8.-11.11.24

ZPRAVODAJ DC – 1/3 strany – 97*140

Rezervujte si stůl
+420 739 012 280kocanda-decin.cz

oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

NOVĚ U NÁS

od špičkové
 rmy ESSILOR

FUNGUJEME NA FACEBOOKU f SKIBARTON
mobil: 603 465 823 • Pondělí - Pátek 1000–1800, Sobota 900–1200

Labská 19, Děčín 1

ZPRAVODAJ
Inzerce ve Zpravodaji:

Věra Hladíková, 777 632 826,
hladikova.vera@seznam.cz

MONTÁŽE:   TOPENÍ, PLYNOVÉ KOTLE, KOTLE NA UHLÍ, 
VODOINSTALACE, ROZVODY PLYNU, 
ELEKTROINSTALACE
REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER

ÁŽ Í É Í

T: 792 482 085
Kollárova 7
405 02 Děčín VII



inzerce

@mmdecin

Město Děčín

SLEDUJTE NÁS NA SÍTÍCH

@mmdecin

Město Děčín

SLEDUJTE NÁS NA SÍTÍCH

severní Čechy 88.8 FM | 103.1 FM | R-SEVER

OBLEČEME 
ČESKO!
Po celý listopad vyhrávejte 
ve vysílání Českého rozhlasu  
Sever poukázky na oblečení 
v hodnotě 1000 Kč

NA LEDOVCÍCH SE ZAČÍNÁ 
LYŽOVAT!!!Labská 19, Děčín 1; Po-Pá 10-18, So 9-12 hod

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ
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inzerce

VYC H U T N E J T E  S I  R E L A X

*

* Akce trvá do konce listopadu. Platí i pro dárkové poukazy.

Volejte Fyziotoncar

734 845 589

Hledáme

Průměrný plat

13. a případně 14. plat
Příspěvek na dovolenou
Práce po celý rok

Trvalý pracovní poměr  
nebo práci na ŽL

+420 602 430 219
prace@canaba.cz

náborový příspěvek 20 000 Kč
až 55 000 Kč

KLEMPÍŘE 
TESAŘE/POKRÝVAČE 
OBKLADAČE
ZEDNÍKY 
PRACOVNÍKY PRO VÝSTAVBU 
ZÁKLADOVÝCH DESEK

Chytré hračky a stylové oblečky pro vaše děti 

Hračky a oblečky U Páti 

roh ul. Tržní a Čs. mládeže naproti stanici MHD u nádraží
Tel.: 775 864 002 • FaceBook: upatidecin

 Hračky pro rozvoj motoriky dětí, deskové hry, dřevěné hračky

 Hračky českých výrobců… kovové hračky Kovap, stavebnice 

Merkur, dřevěné hračky Miva Vacov a Detoa, Dino, Efko, Lena 

včetně hraček od malovýrobců, to co jinde nenajdete, jako např. 

Stavebnice dřevěné chaloupky Archa

Stylové dětské oblečení z malých 
českých dílen šité s péčí 
a láskou… softshellové bundy 
a kabátky, kalhoty, bundy, 
rukavice, kombinézy, šaty 
a sukně pro holčičky. Kraťasy 
a tepláčky pro kluky, Kojenecká 
bodyčka, Softshell capáčky

Nově otevřeno ! Těšíme se na Vás 

u nás v obchůdku

Vchod přes farmářský obchod

www.depodc.cz

U NÁS DOSTANETE VŽDY 
SPRÁVNOU MÍRU

d d

Výroba a prodej stavební chemie

Pozice: Laborant/ka pro chemickou výrobu
Místo výkonu práce: Oldřichovská 16, Děčín 

www.sanax.cz

Popis pracovního místa:
• Výstupní kontrola výroby
• Testování vzorků při vývoji
• Asistent hlavní laborantky

Nabízíme:
• Zajímavou práci v oboru stavební chemie
• Práce v úzkém kolektivu
• Práce na plný nebo zkrácený úvazek

Bližší informace:
+ 420 602 696 369 | www.sanax.cz

Životopis pošlete na liska@sanax.cz

Požadujeme:
• Chemické vzdělání výhodou
• Praxe v chemické oboru výhodou
• Bezúhonnost
• Zdravotní způsobilost

Sídlo: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02
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přehled kulturních a společenských akcí 2. 11. – 15. 11. 2024    1. listopadu 2024

Kino Sněžník

Amida centrum

Zámek

Pá 1.11.	 17.30, So 2. 11.   15.00
Ne 3. 11.	 15.00
Bambi: Příběh života 
z lesů	  

Pá 1. 11.	 20.00, Ne 3. 11.   17.30

The Apprentice: 
Příběh Trumpa
 
So 2. 11.	 17.00
Anora
	
So 2. 11.	 20.00, St 6. 11.   17.30
Konkláve
	
Ne 3. 11.	 20.00, Po 4. 11.   19.00
St 6. 11.	 20.00
Tajemství smrti
Dokument

Út 5. 11.	 17.30
Výjimečný stav
	
Út 5. 11.	 20.00, Čt 7. 11.   20.00
Úsměv 2
Horor
	
Čt 7. 11.	 17.30, St 13. 11.   20.00
V kuchyni
	
Pá  8. 11.	  17.30, So 9. 11.   15.00
Ne 10. 11.  15.00, Út 12. 11.  17.30
St 13. 11.	   17.30
Pyšná princezna
	
Pá 8. 11.	 20.00
Hranice přežití	

So 9. 11.	 17.30, Ne 10. 11.   17.30
Red One	

So 9. 11.	 20.00, Ne 10. 11.   20.00
Love 2	

Po 11. 11.   19.00
Architektura ČSSR 58–89
Dokument

Út 12. 11.   10.00
Zahradníkův rok
	
Út 12. 11.   20.00
Je to ve hvězdách
	
Čt 14. 11.   17.30
Prezidentka
Dokument

Muzeum Děčín

Le Garage Noir

Městské divadlo

Zoo

NE 3. 11.  15.00
PYŠNÁ PRINCEZNA
Vstupné: 70, 60, 50 Kč

ÚT 5. 11.  19.00   E

CO TO PÍŠEŠ, MILÁČKU?
Vstupné: 550, 490, 430, 300 Kč

ST 6. 11.  19.00
Podzimní koncert
Vstupné: 180 Kč

ČT 7. 11.  19.00    D1

Na útěku
Vstupné: 550, 490, 430, 300 Kč

PÁ 8. 11.  19.00
DAVID KOLLER
Vstupné: 790, 740, 690 Kč

ST 13. 11.  15.00
Z historie hrdelního 
soudnictví Děčínska
Přednáška se koná na Magistrá-
tu města Děčín v budově B, 28. 
října 1155/2, v přednáškovém sále 
v přízemí.

Pá 8. 11.  22.00
EXORCIZPHOBIA, LAID TO 
WASTE, FATAL PUNISHMENT

Pá 15. 11.  22.00
SKYLINE

Městská knihovna

Chodba 3. patro:
LOUISA PÜSCHELOVÁ: SÍLA 
STROMŮ A PŘÍBĚHY VODY
Výstava obrazů inspirovaných 
přírodou Českého středohoří. 

Chodba 2. patro:
KOMIKSOVÁ DÍLNA
Nová nabídka pro školní kolektivy. 
Přijďte si prohlédnout komiksy, kte-
ré vytvořily děti v rámci programu.

Přednáškový sál:
ST 6. 11. 18.00 
EMOČNÍ PRVNÍ POMOC 
PRO PRÁCI SE STRESEM
Jak se vyrovnat s vysokou mírou 
stresu v běžném životě nebo po-
kud čelíte stresu z nějaké nenadálé 
události? Přednáší Mgr. Ing. Zlata 
Koštejnová a Mgr. Adéla Procház-
ková, lektorky a praktikantky 
kraniosakrální terapie a metody 
EmotionAid ®.

SO 2. 11. 15.00 
Strašidelná zoo
Halloweenské odpoledne v zoo, 
dlabání dýní, stezka odvahy.

Další akce

SO 2. 11. , 16. 11.    13.30, 15.00 
Záměk jako kasárna
Speciální prohlídky mapující ob-
dobí pobytu armád na děčínském 
zámku. Vstupenky doporučujeme 
rezervovat. Vstupné: 180 Kč.

Galerie ARTMATERIAL.CZ
PÁ 8. 11.  17.00
Ludmila Kynclová: akvarely –
vernisáž

ST 5. 11.  17.45  
Speciální Čchi-kung v Solfeggio 
frekvencích se Zuzkou Agreou.
 
PÁ 8. 11. 16.00 
Krajinami duše s Lunou Lopez 
Královou – seminář. 

SO 9. 11.  9.00 
Škola esenciální homeopatie 
a celostní léčby s Lunou Lopez 
Královou.

Čt 14. 11.   20.00
John Wick - 10. výročí
	
Pá 15. 11.   17.30
Vandráci na ostrově 
lidojedů
Dokument

Pá 15. 11.   20.00	
After Party	

ČT 14. 11. 17.00 
CESTOVÁNÍ JINAK ANEB JAK 
CESTOVÁNÍM CHRÁNIT 
DIVOKOU PŘÍRODU
Přednáší Milan Jeglík a Zuzana 
Koloušková z organizace Justice for 
Nature. Oba jsou aktivní v moni-
toringu a ochraně divokých zvířat 
a jejich ekosystémů v různých čás-
tech světa. Své zkušenosti doplní 
unikátními fotografiemi a filmy.

Dětské oddělení:
ÚT 12. 11. 15.30 
ČTENÍ S VÝTVARNOU DÍLNOU: 
Podzim a vyrábění z listů. Připravila 
knihovnice Janka Drbohlavová. Pro 
děti od cca 3 let.

NE 10. 11.  19.00   D3
Ztratili jsme Stalina
Vstupné: 650, 550, 450, 350 Kč

ÚT 12. 11.  19.00  D2
Rodinná porada
Vstupné: 400, 360, 320, 250 Kč



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Zrekonstruované prostory STODOLY 
pro pořádání rodinných a firemních oslav. 
Dvě oddělená patra, kapacita až 70 osob. 
Napojení na krytou terasu.
Vlastní bar a sociální zařízení.

Rezevace:
recepce:      736 669 018
restaurant: 739 105 594

Sněžník 105, Jílové u Děčína

Švýcarský dům
hotel & penzion & restaurant

e-mail: info@svycarsky-dum.cz        www.svycarsky-dum.cz

navštivte

využijte

Zveme vás na SVATOMARTINSKÉ MENU
8. až 17. listopadu 2024.

Rezervujte na telefonních číslech

Ubytování v hotelu, nebo penzionu.

Restauraci s moderní gastronomií.

Wellness, pivní lázně, sauna.

Víceúčelové sportovní hřiště.

Vlastní parkoviště.

To vše i pro neubytované hosty.

rezervujte

ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobněnová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

Koupím staré hračky, 
odznaky, hodinky, 
mince, pohlednice.

Prosím volejte na tel:
732 142 557


